
Wie zieht man die Wurzel aus der Wurzel? 

 

√√𝑥   „Die Wurzel aus der Wurzel aus x“ 

Man beginnt mit dem Wurzelziehen von innen nach außen: 

 

Beispiel 1: 

√√16  = ? 

√√16  = 

 √    4  =  2 

 

Beispiel 2: 

√√100 + √64 − √4 = 

√     10 +      8 −     2  =  

√16                             =  4 

 

Beispiel 3: 

√√𝟏𝟒𝟒 +  √𝟐𝟏𝟔
𝟑

+ √𝟑𝟐
𝟓

+ √𝟒𝟗 
𝟑

  = 

√     𝟏𝟐 +        𝟔 +          𝟐 +       𝟕
𝟑

   =  

√𝟐𝟕
𝟑

                                                  = 3 

 

Erfinde weitere passende Aufgaben zu den Beispielen 1 bis 3. 


